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Stupaju u vojsku i ginu. Kreću na studije i stiču profesiju 
koja im ne odgovara. Pronalaze tuđ, navodno ugledan po -
sao i dave se u vrtlogu problema. Vezuju svoj život za po-
grešnog čoveka i posle ispaštaju. Klatna vas pozivaju da 
date celog sebe u službu nečemu ili nekome, pritom rav-
nodušni prema svojoj sudbini.  
 
 

Klatnima nije u interesu da čovek ima 
sposobnost da bira svoju sudbinu. Jer 
kada bi mogao slobodno da bira, po-
stao bi nezavisan. Klatnima je važno 
da kontrolišu svoje sledbenike, zato 
smišljaju različite načine manipula-
cije. Kakvi god izgovori maskirali ra-
tove, revolucije i ostale sukobe, suština 
im je ista – borba za svoje sledbenike.  

 
   

Na vrh ljudskih piramida postavljaju se miljenici klatna. 
Miljenik uopšte ne mora da ima posebne kvalitete. Po pra-
vilu, miljenici postaju oni sledbenici čiji se parametri najop-
timalnije uklapaju u strukturu klatna. Ako parametri milje-
nika više ne zadovoljavaju zahteve sistema, on biva nemi-
losrdno odstranjen. Ključno merilo nije kvalitet njegovog 
rada, već koliko je u skladu s merilima sistema.  
 

Pristalicama se čini kao da oni, sprovodeći volju klatna, 
deluju po svom ličnom uverenju. Ali lična uverenja pristalica 
su u većini slučajeva porobljena od samih klatana. Čim se 
čovek podesi na talasnu dužinu klatna, na energetskom 
nivou se uspostavlja veza između njega i klatna. Nastaje 
neka vrsta stiska omče s povratnom spregom. Sledbenik 
je na rezonantnoj frekvenciji klatna, a klatno zauzvrat, sa 
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 Klatna  

  
 
 
 

Klatna su energetsko-informacione strukture koje 
obitavaju u suptilnom svetu i izvlače energiju od 

ljudi, a naročito se hrane energijom sukoba i negativnih 
emocija. Ljudi ne znaju da nesvesno rade u interesu klatna. 
Čovek koji je zbog nečega iznerviran, zabrinut ili uplašen, 
bukvalno se parališe, utapa se u svoj problem kao u san i 
gubi sposobnost da vidi i razume šta se dešava u njegovoj 
stvarnosti.  
Čovek koji je pao pod uticaj destruktivnog klatna gubi 

slobodu. Prinuđen je da se povinuje pravilima klatna i da 
bude zupčanik u velikoj mašineriji hteo to ili ne. Na primer, 
sistem se razvija kao samostalna struktura, nezavisno od 
volje pojedinačnih činovnika. Naravno, uticajni činovnik mo -
že sam da odlučuje, ali te odluke ne smeju da protivreče 
zakonima sistema, jer će takav sledbenik biti uklonjen.  

Vrlo često se ljudi, obmanuti reklamnim smicalicama 
klat na, udaljavaju od sreće koja im je bila nadohvat ruke. 
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vate se odbojnošću, a ako počnete da negujete to oseća-
nje, ono što ne želite neizostavno će se pojaviti u vašem 
životu.  

Boriti se protiv klatna znači davati mu svoju energiju. Prvi 
i najvažniji uslov uspešne borbe protiv klatna jeste odusta-
janje od borbe s njim. Ako vas opsedaju misli o onome što 
vam se ne dopada, sadržaj takvih misli će postati deo 
vašeg života. Što se žešće branite od uznemirujućih klata -
na, to će vas ona agresivnije napadati. Potrebno je smireno 
prihvatiti klatno kao neminovnost, kao nužno zlo, a zatim 
otići od njega. Kada ga otpustite i ono će otpustiti vas.  

Ljudi obično maglovito zamišljaju šta žele, ali savršeno 
dobro znaju šta ne žele. U nastojanju da izbegnu neželjene 
stvari ili događaje, mnogi čine upravo ono što dovodi do su-
protnog. Ono što vas plaši ili vam je odbojno, najčešće 
upravlja vašim mislima, a samim tim u izobilju ispunjava 
vaš sloj sveta. Ako nešto ne želite u svom životu, prestanite 
da mislite o tome i mirno prođite pored, i ono će samo iš-
čeznuti iz vašeg života. Izbaciti iz života ne znači izbega-
vati, već ignorisati.  

Da biste se oslobodili onoga što vas nervira, prvo mo-
rate da ga prihvatite (kao da samo uzimate k znanju), pu-
stite da prođe kroz vas i na kraju mahnete rukom na ra-
stanku. Prihvatanje ne znači da nešto primite u sebe, već 
da priznate njegovo pravo da postoji i ravnodušno prođete 
pored. Na izložbi može biti predstavljeno mnogo slika koje 
vam se neće dopasti. Ali ne biste ni pomislili da tražite nji-
hovo uklanjanje.  

Energija klatna će proći mimo mene i raspršiti se u pro-
stranstvu. Igra klatna me ne uzbuđuje i ne dotiče. U odnosu 
na njega ja sam prazan. Jednostavno recite sebi: „Ma baš 
me briga!“, i ono će otići iz vašeg života.  

 Suština tehnike mekog povlačenja je da na prvi ispad 
klatna reagujete pristankom, a potom taktično povučete ili 
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Klatna

svoje strane pomalo dohranjuje energiju sledbenika da bi 
sačuvalo svoj uticaj.   

 Na primer, klatno političke stranke sprovodi propagan -
du, hvata sledbenika i daje mu određenu energetsku podr-
šku kroz osećaj pravednosti, zadovoljstva, vrednosti i važ-
nosti. Sledbenik veruje da vlada situacijom – upravlja svo-
jim izborom. Zapravo, on je izabran i stavljen pod nadzor. 
Sledbenik je čvrsto uveren da ostvaruje svoju volju. Među-
tim, ta volja mu je veštački i neprimetno nametnuta od stra -
ne klatna.  

Najveći deo ljudskih misli i dela pripada području nes-
vesnog. Čovek hrani klatno energijom kada zrači mentalnu 
energiju na istoj frekvenciji na kojoj je i klatno. Klatnu je do-
brodošla i dobra i loša energija. Osnovni cilj klatna je da čo-
veka pogodi u živac, svejedno na koji način, samo da bi mu 
misli zaokupio sobom.  

Ako se čovek pobuni i otvoreno se suprotstavi klatnu 
koje ga je porobilo, u takvom sukobu neizbežno gubi. Kla -
tno može biti pobeđeno jedino drugim klatnom. 

 
 
Aktivna borba protiv nečega što ne 
želite znači ulaganje sve snage da ne-
željeno postane deo vašeg života. Što 
je jača želja da se nešto izbegne, to je 
veća mogućnost da se upravo to i do-
godi.  

 
 

Na svakom koraku vas progoni ono čemu se snažno 
opirete, čega se plašite, što mrzite i prezirete. S druge stra -
ne, mnogo je stvari koje takođe ne želite, ali vas to trenutno 
ne zabrinjava previše. Tada toga i nema u vašem životu. 
Kada dozvolite da vas obuzme nešto što ne želite, ispunja-
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nenametljivo preusmerite njegovo kretanje u svoju korist. 
Važno je samo da se na vreme setite da klatno teži da iz 
vas isisa energiju. Ako sebi postavite za cilj da steknete na-
viku da se brzo setite, vremenom ćete razviti imunitet na 
provokacije klatna.  
 
 

Najbolja odbrana od klatna je praz-
nina. Kada sam prazan, nema za šta 
da me zakači. Ne ulazim u igru klatna, 
niti pokušavam da se branim od njega. 
Naprosto ga ignorišem. 

 
 

Kad se nađete u situaciji čiji vam je uobičajeni tok do-
gađaja poznat, uradite bilo šta što odudara od očekivanog 
scenarija. Klatno će biti ugašeno. Potrudite se da čak i na 
male neugodnosti odgovorite „neočekivano“. Isprobajte igru 
„zamene“: strah – samopouzdanje, potištenost – entuzija-
zam, ogorčenost – ravnodušnost, razdraženost – radost.  

Kad zaustavite klatno, njegova energija prelazi u vas. 
Vi postajete jači. Ako ste se izborili s problemom, postali 
ste jači. U budućnosti, ta prepreka za vas više ne postoji. 
Neobična i briljantna rešenja javljaju se baš kad se oslobo-
dimo stega klatna i steknemo slobodu da razmišljamo izvan 
uobičajenih okvira.  

Neophodno je da naučite da se pri svakoj neprijatnoj 
okolnosti setite da klatno pokušava da vas zakači. Čim se 
setite, možete svesno da napravite izbor: da date energiju 
klatnu, izlivši svoje negativne emocije, ili da ga ostavite bez 
ičega i time odnesete pobedu. Ako se setite, onda je sasvim 
lako da ga oborite ili ugasite. Mi energiju klatnu uvek daje -
mo nesvesno.  
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 Dajte sebe u najam. Ponašajte se uobičajeno, ali kao 
nepristrasan posmatrač, a ne kao učesnik. Pogledajte na 
situaciju s distance. Kada se suočite s problemom ili pre-
prekom, uhvatite sebe u načinu na koji se odnosite prema 
toj situaciji. Ne dozvolite problemu da vas uplaši, proguta, 
uzdrma, zbuni. Setite se za početak da svaki problem ima 
jednostavno rešenje, iako vama žele da nametnu kompli-
kovano.  
 
 

Neophodno je da zamenite uobičajeni 
odnos prema problemu direktno su-
protnim, i on će se ili sam likvidirati, ili 
će se rešiti brzo i lako. Dočekajte bilo 
koji problem ne kao prepreku koju 
treba savladati, već kao deonicu puta 
koju treba preći. Ne ostavljajte u sebi 
mesta za problem. U odnosu na njega 
budite prazni.  

 
 

Klatna ne slede nikakve ciljeve, pošto ne poseduju sve-
snu nameru i razum. Ne može se reći da ona nešto smišlja -
ju. Klatna su poput parazitskih biljaka koje su obavile celu 
planetu. Oni se šire svuda, ali ne s namerom, već prirodno, 
kao i svi drugi paraziti. Sve se dešava samo od sebe. Klat -
na predstavljaju drugu civilizaciju na planeti, daleko moćni -
ju, jer nečujno i nevidljivo upravljaju prvom.  

 Štetne navike indukuju klatna. Pušenje, na primer, nije 
toliko fiziološka zavisnost, koliko ritual, udica za koju klatno 
trza. Da bismo se oslobodili, neophodno je da se prebaci -
mo na drugi program, na zdrav način života. Na isti način 
se možemo osloboditi od nametljive melodije u glavi pre-
bacujući se na neku drugu. Ne treba da se borimo protiv 
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klatna kada nas ono bude prisiljavalo da izvršavamo uobi-
čajeni ritual. Potrebno je upravo da se prebacimo na nešto 
drugo, da razbijemo dotadašnji algoritam.  
 

Vaša sloboda je nezavisnost od tuđih klatana. Ali po-
stoje klatna koja će baš vama biti korisna. To su vaša 
klatna. Klatna nisu apsolutno zlo za čoveka ako on deluje 
svesno. Čovek ne može biti potpuno slobodan od njih. Pi-
tanje je samo u tome kako da se ne prepusti uticaju klatana, 
već da ih svesno koristi u svom interesu.  
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 Talas sreće 
  
 
 
 

Nije dovoljno ne puštati u sebe negativnu energiju. 
Potrebno je i da sami ne zračimo takvu. Na primer, 

u naletu nervoze ste se izvikali na nekoga. Možete biti si-
gurni da će vas nakon toga zadesiti neka neprijatnost ili 
problem. Ako puštate u sebe negativnu energiju, neprijat-
nosti će se javljati u vašem životu. Ako zračite negativnu 
energiju ona će vam se vratiti u vidu novih problema, poput 
bumeranga.  

Uvek dobijemo ono što čvrsto vlada našim mislima. 
Naše misli nam se uvek vraćaju kao bumerang. Ako ste tre-
nutno zahvalni na onome što imate, ako osećate ljubav pre -
ma svim stvarima koje vas okružuju i pomažu vam da po-
stojite, vi zračite pozitivnu energiju. U takvim trenucima, u 
svet koji vas okružuje vi emitujete pozitivne vibracije, i one 
će vam se obavezno vratiti.  

Ptica sreće nema ništa protiv toga da kljuca zrna iz vaše 
ruke. Ne treba je loviti. Sasvim je dovoljno da je jednosta-


